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Parohia „Sf. Gheorghe” Hârja a fost premiată 
pentru serviciile sociale oferite

Parohia Sf. Gheorghe Hârja a fost premiată joi de Ministerul Muncii și Justiției 
Sociale (MMJS) pentru serviciile sociale oferite, unitatea de cult numărându-se 
printre câştigătorii concursului „100 de exemple de bune practici în serviciile 
sociale din România”.

Concursul a fost dedicat furnizorilor publici și privați de servicii sociale din 
România, fiind organizat în contextul anului aniversar al Centenarului Marii Uniri.
Premiere

Diplomele de bune practici în servicii sociale au fost decernate câștigătorilor în 
cadrul unei festivități organizate la Facultatea de Asistență Socială din București, în 
data de 13 decembrie 2018, informează Arhiepiscopia Romanului şi Bacăului.

Gazda evenimentului a fost reprezentată de prodecan lector univ. dr. Smaranda 
Witec.

Parohia ortodoxă „Sf. Gheorghe” Hârja, unde, din anul 2006, funcționează Asociația 
„Sf. Voievod Ștefan cel Mare” a fost singura unitate de cult ortodoxă premiată 
„pentru profesionalismul și implicarea responsabilă în furnizarea serviciilor sociale 



din România”.
12 centre sociale în Parohia Hârja

După primirea distincției din partea Elenei Solomonescu, Secretar de stat – 
Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Pr. Ilarion Mâță a evidenţiat că „Biserica 
Ortodoxă Română este foarte ancorată în viața socială și reprezintă un partener de 
nădejde pentru mediul public și privat.

„Cele 12 centre sociale ale parohiei noastre funcţionează de mai bine de 10 ani la 
parametri normali, cu eforturi susţinute pentru ca tinerii, copiii și vârstnicii aflați în 
situații de risc să beneficieze de asistenţă optimă (socială, medicală și religioasă) şi 
de condiţii favorabile de trai”, a adăugat Părintele Ilarion.

În continuare, Părintele Ilarion, directorul Așezământului social de la Hârja, a 
adăugat: „Prin cele 779 de instituții, de serviciile cărora beneficiază 93555 de 
oameni, Biserica demonstrează că este aproape de cei aflați în dificultate”.

„Patriarhia Română este cel mai important furnizor de servicii sociale, care se 
îngrijește nu numai de mântuirea sufletelor credincioșilor, ci și de nevoile lor 
materiale, de integrare psihosocială în familie si comunitate, urmărind creșterea 
calității vieții.”

Doamna Secretar de Stat Elena Solomonescu și-a exprimat convingerea că Biserica 
Ortodoxă Română „este și va rămâne cel mai solid partener social din România și 
diaspora”.

La finalul evenimentului, Elena Solomonescu l-a invitat pe părintele Ilarion să 
rostească o rugăciune de mulțumire pentru toate binefacerile revărsate asupra 
instituțiilor sociale premiate.
Biserica Ortodoxă – cel mai mare filantrop

La ora actuală, Biserica Ortodoxă este cel mai mare filantrop din punct de vedere al 
contribuţiei în domeniul social.

Numai în 2017 suma investită de Biserica Ortodoxă Română în activităţi social-
filantropice s-a ridicat la aproximativ 25 milioane euro.

Raportat la ultimii 10 ani, valoarea este una impresionantă: peste 150 milioane 
euro.
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